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Revitalizace centra města 
pokračuje. Radnice očekává 
vyjednávání o ceně  
S dlážděním nového povrchu by se mělo 
začít už v červenci a během léta začnou 
zřejmě růst i hlavní dominanty centra. 
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Na opravy komunikací a mostů 
je letos vyčleněno pět milionů 
korun  
Kromě zalepení výtluků by díky zvýšené 
rozpočtové alokaci mělo být i na větší 
opravu části ulice Francouzské.  
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Nezvykle tragická byla minulá 
neděle. Záchranářský vrtulník 
zasahoval hned třikrát  
V prvních dvou případech si vzlet 
vyžádal požár domu na ulici Dělnické,  
odpoledne pak dopravní nehoda. 
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Házenkáři ze ZŠ Emila Zátopka 
slaví celostátní úspěch, po 11 
letech získali Školský pohár  
Žáci šestých a sedmých tříd remizovali 
pouze se Zlínem, zbylých šest soupeřů  
z celé republiky porazili a zvítězili. 
strana 7

Na začátku tohoto týdne se doprava na ulici Obránců míru přenesla na nově vybudovanou okružní křižovatku. Její druhá polovina 
vzniká v těchto týdnech. Dokončena má být do konce června.                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

OČEKÁVÁME 
 

3. června – Sál ZUŠ bude hostit 
koncert pedagogů z celého kraje. 
4. června – Na polygonu proběhnou 
další Kopřivnické dny techniky. 
4. června – U Galerie Galaxie 
proběhne premiérový MNDL Fest. 

Kopřivnice (dam) – Plán na postupnou výměnu veřejného 
osvětlení v  celé Kopřivnici i  místních částech města aktuálně 
vzniká na kopřivnické radnici. Systém pouličního osvětlení je 
podle vedoucího odboru majetku města Adama Ondrašíka nejen 
zastaralý, ale nevyhovující je i jeho technický stav a je potřeba 
začít pracovat na obměně. Nepůjde přitom rozhodně o žádnou 
drobnost. Výměna jedné pouliční lampy včetně rozvodů by podle 
předběžných kalkulací mohla vyjít na padesát tisíc a světelných 
bodů je ve městě evidováno okolo 2 700.  

„V tuto chvíli jsme oslovili dvě specializované projekční firmy. 
Do konce letošního roku bychom rádi měli hotovou projektovou 
přípravu a v příštím roce bychom rádi začali s postupnou mo-
dernizací,“ říká Adam Ondrašík s tím, že podle jeho odhadu kom-
pletní výměna pouličního osvětlení ve městě bude trvat mini-
málně 5–6 let. Jako první by se nového veřejného osvětlení měli 
dočkat ve Vlčovicích a  Mniší. V místních částech bude mít totiž 
investice nových světel nejrychlejší návratnost. Důvodem je sku-
tečnost, že investice do nových světelných bodů umístěných na 
sloupech ČEZ bude podstatně nižší než ve městě, kde bude nutné 
vztyčit nové sloupy. Další na řadě pak budou oblasti v centrální 
části města. „Při stanovování časových priorit spolupracujeme 
s firmou Slumeko, která pro město realizuje správu veřejného 
osvětlení, a  její pracovníci mají nejlepší přehled o  jeho stavu 
v různých částech Kopřivnice,“ doplnil Adam Ondrašík.  

Úspory budou plynout nejen z nových osvětlovacích těles, 
kde budou nahrazeny sodíkové výbojky úspornějšími LED sví-
tidly, další úspory budou plynout z nahrazení dožívajících hliní-
kových rozvodů měděnými vodiči, které mají podstatně nižší 
energetickou ztrátu.                                      (Pokračování na straně 2) 

Veřejné osvětlení ulic 
Kopřivnice čeká  
postupná obměna  
a modernizace

Projekt nové knihovny by mohl začít vznikat už letos
Kopřivnice (dam) – Na studii mož-

ného budoucího využití historické bu-
dovy ZŠ Náměstí pro městskou kni-
hovnu, kterou už má místní radnice 
k dispozici, má navázat vytvoření pro-
jektové dokumentace. Její zpracování by 
Kopřivnice mohla zadat už letos, pře-
stože původně s tím městský rozpočet 
nepočítal.  

„V rámci realizace kanalizace ve Vl-
čovicích a  Mniší se podařilo ušetřit, 
a  proto zastupitelstvu navrhnu rozpo-

čtovou změnu, která pětimilionovou 
úsporu z této akce umožní využít právě 
pro projektování přestavby školní bu-
dovy na knihovnu,“ říká starosta Miros-
lav Kopečný.  

Pokud zastupitelé v červnu tomuto 
záměru dají zelenou, mohlo by se začít 
projektovat už v létě a hotové plány by 
radnice mohla mít k dispozici příští rok 
na jaře. Připravený projekt a položkový 
rozpočet budoucí investice je totiž ne-
zbytný, aby se město mohlo ucházet 

o dotační podporu. „V tuto chvíli se rý-
suje několik možností, jak pomoci s fi-
nancováním vybudování knihovny, a to 
jak z  Integrovaného regionálního ope-
račního programu, tak z některých ná-
rodních dotačních programů. Všechny 
tyto možnosti monitorujeme a budeme 
se snažit je využít,“ říká Jiří Štěpán, ve-
doucí odboru rozvoje města.  

Dotace by městu s realizací náročné 
přestavby 112 let staré školy bezesporu 
pomohla.         (Pokračování na straně 3) 

Financovat nákladný projekt modernizace 
pouličního osvětlení mají pomoci dotační  
peníze i úspory elektřiny dosažené osazením 
LED svítidel nebo užitím smart technologií.

Losováním příslušné maturitní otázky začaly ústní zkoušky na zdejší 
VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Muzeum nákladních automobilů  
získalo titul Počin roku 2021

Kopřivnice (dam) – Muzeum ná-
kladních automobilů je podle odbor-
níků na muzejnictví Počinem roku 
2021. Vedení nového kopřivnického 
muzea si před týdnem v  pražském 
Obecním domě přebralo nejvyšší oce-
nění soutěže Gloria musaealis. Soutěž 
už dvacet let vyhlašuje Ministerstvo 
kultury a  Asociace muzeí a  galerií 
a v odborných kruzích má vysoký kre-
dit a mezi muzejníky a galeristy je srov-
náváno s prestižními oscary. V aktuál-
ním ročníku změřilo své kvality 
dvaapadesát muzeí a galerií, které při-
hlásily celkem 79 projektů. Nejčastěji 
šlo o muzejní výstavy nebo publikace, 
v  kategorii muzejní počin pak mu-
zeum nákladních automobilů mělo še-
stnáct přímých konkurentů. Všechny 
nakonec nechalo za sebou, a kopřiv-
nická pobočka Muzea Novojičínska se 
stala dokonce jedinou oceněnou mu-

zejní institucí na Moravě. 
Porotci ocenili způsob, jakým nové 

kopřivnické muzeum představuje vý-
robu automobilky Tatra za použití kla-
sických prostředků i moderních tech-
nologií. Na druhém místě se umístily 
Muzeum města Ústí nad Labem s pro-
jektem Lutra Lutra aneb Jak vydra přes 
hranici přišla a Muzeum Ostrov lido-
vých krojů ve Středočeském kraji. Třetí 
místo v kategorii počin roku má Gale-
rie moderního umění v Hradci Králové 
za projekt Sbírka Karla Tutsche, která 
čítá více než 800 uměleckých děl. 

„Ocenění je krásnou odměnou za 
usilovnou práci víc než stovky kolegů. 
Bez odborníků, kurátorů, kreativců, in-
vestičních techniků a  ekonomů na-
šeho muzea bychom ji převzít ne-
mohli,“ okomentoval zisk prestižní 
ceny Zdeněk Orlita, ředitel Muzea No-
vojičínska.    (Pokračování na straně 4) 

Maturity vrcholí
Kopřivnice (dam) – Do konce to-

hoto týdne by mělo všech 47 matu-
rantů zdejší střední školy mít jasno, 
jestli uspěli u  „zkoušky z  dospě-
losti“. V tomto týdnu skládají ústní 
maturity žáci oboru strojírenství. Už 
dříve maturoval obor mechanik se-
řizovač a nástavbový obor provozní 
technik. Maturity měly letos znovu 
pozměněný průběh. Písemky z češ-
tiny a cizího jazyka letos už nebyly 
opravovány centrálně, a  školy po-
prvé dokonce samy vyhlašovaly i za-
dání. Zatímco u  písemek uspěli 
takřka všichni studenti, u didaktic-
kých testů zaznamenali maturanti 
nižší úspěšnost než v minulých le-
tech. „Přičítám to covidu. Pro ús-
pěšné složení zkoušky z  jazyka je 
třeba prezenční výuka a té měli stu-
denti méně. Někteří tak testy budou 
muset opakovat v září,“ uvedl ředitel 
průmyslovky Jiří Pištecký. 
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Už jsou známy termíny zápisů 
ukrajinských dětí do škol a školek 

Kopřivnice (hod) – Zápisy dětí uprchlíků z Ukrajiny do Ma-
teřských škol Kopřivnice, p. o., a do Mateřské školy Polárka při 
ZŠ 17. listopadu se uskuteční 6. června dle zákona Lex Ukrajina 
školství. „Žádosti se budou přijímat jak v Mateřské škole Krátká, 
tak v Polárce v době od 8 do 16 hodin. Přijímat se budou děti 
Ukrajinců, které mají pobyt v Kopřivnici. Rozhodujícím kritériem 
je věk dítěte, přijímat se budou dle volné kapacity děti od nej-
starších až po nejmladší, přičemž zákonná povinnost je přijmout 
děti starší pěti let,“ upřesnil přijímací proces Břetislav Orlík, ve-
doucí odboru školství, kultury a sportu na kopřivnické radnici. 

Termín zápisů do prvních tříd pro ukrajinské děti je stanoven 
na začátek července. „Rodiče dětí je budou moci přihlásit do 
škol v termínu 1.–3. a 6.–10. července. Vzhledem ke kapacitním 
možnostem je doporučováno zapsat dítě do první třídy do škol 
ve městě, a to do Alšovy, Emila Zátopka, 17. listopadu a dr. Milady 
Horákové. Přesný termín a  čas zápisů zveřejní školy včas na 
svých webových stránkách,“ poznamenal Břetislav Orlík a dodal, 
že v případě zájmu bude otevřena i druhá přípravná třída na ZŠ 
Alšova. „S ohledem na kapacity školských zařízení směřujeme 
rodiče ukrajinských předškoláků spíše do přípravných tříd než 
do našich mateřských školek. Rodiče dětí, kteří chtějí dát děti 
do přípravné třídy, se musí co nejdříve obrátit na pedagogicko-
psychologickou poradnu,“ dodal Břetislav Orlík. 

V pátek 20. května došlo k oficiálnímu předání dvoumilionového daru společnosti Tawesco, který 
má Kopřivnici pomoci řešit rozšíření kapacity mateřských škol.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Mniší se začnou dělat přeložky vodovodu
Mniší (hod) – V červnu se rozjede 

další stavba v Mniší. Společnost Seve-
romoravské vodovody a  kanalizace 
Ostrava, a. s., bude pokračovat ve vý-
měně vodovodního řadu v Mniší, ten-
tokrát jde o 879 metrů dlouhý úsek. 

„Důvodem výměny litinového vo-
dovodního řadu z poloviny 70. let mi-
nulého století je vysoká dynamika po-
ruch. Ty aktuálně vznikají zejména 
v  souvislosti s  výstavbou kanalizace, 
kterou v  loňském roce dokončilo 
město. Letos na stavbu naváže ploš-
nou obnovou povrchu dotčené komu-
nikace, v  jejíž krajnici je předmětný 
vodovodní řad převážně uložen. Proto 
je nezbytné obě stavby vzájemně ko-
ordinovat a  eliminovat případně zá-
sahy do nového asfaltového povrchu 
z důvodu opravy dalších poruchových 
stavů na vodovodu,“ uvedl Marek Sí-
brt, tiskový mluvčí SmVaKu. 

Během stavby bude provedena vý-

měna litinového vodovodního řadu 
DN 100 a  DN 80 za potrubí vysoko-
hustotního polyetylenu. „Celkem 
bude ve stávající trase položeno 1 030 
metrů vodovodního řadu, z toho 901,5 
metru bezvýkopově a  128,5 metru 
otevřeným výkopem z  důvodu těs-
ného souběhu s  plynovodem. Pře-
pojeno bude 61 stávajících plastových 
vodovodních přípojek. Po dobu stavby 
bude náhradní zásobování předmětné 
lokality pitnou vodou zajištěno pro-
střednictvím suchovodu,“ upřesnil 
Marek Síbrt.  

Investice SmVaKu přesahující dva-
náct milionů korun se týká výměny 
vodovodního řadu a navazující infra-
struktury. „S ohledem na skutečnost, 
že město v  lokalitě plánuje plošnou 
obnovu povrchu komunikace, je nez-
bytné výměnu vodovodního řadu pro-
vést do konce letních prázdnin,“ dodal 
tiskový mluvčí SmVaKu. 

Poslední zvonění 
budou školáci 
slavit v parku

Kopřivnice (dam) – Do Ko-
přivnice se vrací Poslední zvo-
nění. Žáci všech místních zá-
kladních škol se s  devátými 
třídami rozloučí ve středu 29. 
června. Rozverná slavnost de-
váťáků se ve městě nekonala 
poslední dva covidové roky, za 
její návrat se zasazovali členové 
dětského zastupitelstva, ti také 
městu navrhli novou podobu 
Posledního zvonění. Vycháze-
jící žáci ze všech místních škol 
by se měli v kostýmech a pře-
vlecích sejít už o  půl deváté 
ráno v  sadu E. Beneše. Pří-
padný program před slavnost-
ním vyřazením bude v  jejich 
režii. Následně zástupci jed-
notlivých tříd přivážou stuhy 
na „příložníkovou insignii“ 
a po ceremoniálu , který skončí 
nejpozději ve čtvrt na jedenáct, 
se znovu rozejdou do svých 
škol. V  tentýž den odpoledne 
proběhne v Ringhofferově vile 
i ocenění kopřivnických devá-
ťáků, jejichž poslední vysvěd-
čení na základní škole ozdobilo 
vyznamenání. 

Vizualizace nového dětského hřiště, které by mělo vzniknout na Větřkovické přehradě. Realizováno 
by mohlo být ještě před začátkem letní sezony.                                          REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Připravují se 
opravy místních 
komunikací

Kopřivnice (hod) – I  v  le-
tošním roce se plánují opravy 
místních komunikací v  ma-
jetku města. V rozpočtu je na 
ně vyčleněno společně s opra-
vami mostních konstrukcí pět 
milionů korun, což je oproti 
minulým letům citelné roz-
počtové navýšení. 

„Opravy místních komuni-
kací provádí na základě man-
dátní smlouvy firma Slumeko, 
která je realizuje v závislosti na 
finančních možnostech. Nej-
častěji jde o  opravy výtluků. 
Dle schváleného plánu oprav 
se v  letošním roce počítá 
s  opravami středně velkého 
charakteru,“ uvedl místosta-
rosta Dušan Krompolc, jenž 
má v gesci majetek města. 

V  rámci celoplošných 
oprav se má opravit část ko-
munikace u Mateřské školy na 
ulici Francouzské. Firma Slu-
meko předložila radnici sez-
nam devíti lokalit, na kterých 
jsou komunikace poškozeny 
výtluky. „Shoda panuje ve věci 
opravy zpomalovacího retar-
déru u Vily Machů na ulici Šte-
fánikově, opravu naléhavě po-
třebuje dolní část ulice Na 
Vápenkách, ovšem tato rekon-
strukce vyžaduje částku ve 
výši zhruba šesti milionů ko-
run, takže uvidíme, co nám 
rozpočet umožní,“ upřesnil 
místostarosta Krompolc.

Revitalizace centra města pokračuje, radnice očekává jednání o navýšení ceny díla
Kopřivnice (dam) – Požadavky na 

zvyšování ceny probíhajících staveb-
ních prací, nebo dokonce i  jedno-
stranné vypovídání či porušování 
dříve uzavřených smluv o  dílo jsou 
realitou, se kterou se aktuálně potýká 
celá řada tuzemských radnic. Víc než 
rok pokračující prudký růst cen oceli,  
stavebních materiálů, paliv a dalších 
komodit výrazně mění ekonomiku 
už uzavřených smluv a  stavební 
firmy se snaží vyjednávat o navýšení 
rozpočtů. Objevují se i případy, kdy 
firmy avizují, že je pro ně výhodnější 
stávající kontrakty nedokončit a za-
platit z toho vyplývající sankce. 

I Kopřivnice už zažila například 
situaci, kdy firma, která vyhrála za-
dávací řízení, odmítla podepsat 
smlouvu a  začít realizaci zakázky. 
V případě asi nejviditelnější stavební 
akce v centru města první vyjedná-
vání o navýšení ceny realizační firma 
Geosan iniciovala už vloni na pod-
zim. „Tehdy jsme o takové možnosti 
odmítli jednat i s ohledem na to, že 
provoz na staveništi byl v dané době 
minimální, ale dá se předpokládat, 
že taková jednání v brzké době znovu 
přijdou a  určitě nebudou jednodu-
chá,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru 
rozvoje města Kopřivnice. 

V době vzniku stávajícího smluv-
ního vztahu mezi městem a společ-
ností Geosan Group nebylo běžné 
smlouvy opatřovat inflační doložkou, 
jak se to nyní v éře dvouciferné in-
flace běžně děje. Smlouva dokonce 
mluví o tom, že cena 119 171 569 Kč 
je nejvýše přípustná po celou dobu 
platnosti smlouvy. O  vyjednávání 
o  navýšení ceny může město sta-
vební firma požádat na základě pří-
slušného ustanovení občanského zá-
koníku, které řeší situace, kdy 
nastane vlivem mimořádné události 
hrubý nepoměr v  právech a  povin-
nostech stran. V případě, že by k do-

hodě nedošlo, mohla by se firma ob-
rátit i na soud, což ji ovšem neoprav-
ňuje k zastavení prací. 

Práce v  centru města pokračují 
na několika místech. Tento týden byl 
zrušen koridor pro pěší procházející 
středem stavby. Dokončeny jsou roz-
vody elektřiny i menší retenční nádrž 
poblíž ulice Lidické a  v  brzké době 
bude také v připravené jámě v sou-
sedství Pepca instalována velká re-
tenční nádrž na dešťovou vodu o ob-
jemu 200 m3. Viditelné jsou už také 
základy budoucího výstavního pavi-
lonu i plánované dominanty nového 
centra, betonové „Lašské brány“. Ta 

by měla do výšky růst během letních 
měsíců a pro stavbaře bude zname-
nat výzvu. Vytvořena má totiž být 
z bílého pohledového betonu vysoké 
kvality v  perfektním provedení dle 
původního zadání a bude pod drob-
nohledem stavebního dozoru. Prav-
děpodobně v červenci by se mělo za-
čít i  s  pokládkou prvních úseků 
velkoplošné dlažby. Dláždit by se 
mělo oproti plánu shora dolů, tedy 
od ulice Štefánikovy směrem ke kul-
turnímu domu. Důvodem změny je 
snaha mít připravenou plochu pro 
srpnovou instalaci a  následné záři-
jové odhalení sochy Emila Zátopka.

Lubina (hod) – Práce na dovybavení rekreačního zázemí na 
Větřkovické přehradě jsou v plném proudu. V současné době se 
jedná s firmou, která má vybudovat hřiště s dětskými herními 
prvky. „Mohu říci, že máme slušně nakročeno. V blízkosti laviček 
poblíž bufetu vznikne hřiště s herními prvky – houpačkami a pro-
lézačkami s pískovým hradem, dopadovou plochou a pískem. 
S dodavatelskou firmou stále ještě jednáme. Rádi bychom přidali 
ještě nějaký kolotoč. Vše ale bude záviset na financích,“ uvedl 
místostarosta Dušan Krompolc, který má v gesci majetek města 
a také místní část Lubinu.  

Radnice by ráda, aby nové herní prvky mohly děti využívat 
co nejdříve. „Jdeme do toho s  tím, abychom stihli co nejvíce 
prvků, nejlépe ještě před sezonou. Jsou ale faktory, které neovliv-
níme, a to jsou dodací lhůty materiálu a podobně. Máme sice 
přislíbeno, že firmy jsou ochotny dodat materiál rychleji, pokud 
jej budou mít na skladě,“ konstatoval místostarosta Dušan Krom-
polc. Město se nevzdává ani svého záměru vybudovat molo. „Do 
konce května bychom měli vědět, jak se vyvine jednání s Morav-
skoslezským krajem. Je to v předpodpisové fázi, kraj i město s tím 
souhlasí. V současné době to řeší právní oddělení Tatry Trucks, 
která je majitelem pozemku. Od toho se budou fakticky odvíjet 
samotné práce na tomto projektu,“ dodal Dušan Krompolc. 

Radnice vybrala herní prvky 
na Větřkovickou přehradu

Veřejné osvětlení ulic Kopřivnice čeká...
(Dokončení ze strany 1) 
V  neposlední řadě má pak úspory 

přinést zapojení moderních řídících 
prvků. „V souladu s  konceptem Smart 
City chceme zapojit technologie, které 
umožní nejen zapínání veřejného osvět-
lení podle skutečných světelných pod-
mínek, nebo zapojení čidel, které 
umožní v nejméně frekventovaném ob-
dobí v noci inteligentně snižovat inten-
zitu osvětlení. Kvalita i komfort takového 
osvětlení budou nesrovnatelné se stáva-
jícími systémy ze 70. let minulého sto-
letí,“ říká místostarosta Dušan Krom-
polc, v  jehož gesci se správa majetku 
nachází. Podle jeho slov se modernizací 
systému veřejného osvětlení se už zabý-
vala a ještě dále bude zabývat pracovní 
skupina zřízená pro realizací prvků 
Smart City, což je koncept fungování 
města, který využívá moderní digitální 
technologie za účelem efektivního a ra-
cionálního využití infrastruktury a  za 

účelem snížení spotřeby energií. Členové 
této skupiny budou ve spolupráci s od-
borníky rozhodovat například o teplotě 
světla, kterou bude město využívat. 
„Bude třeba najít kompromis mezi růz-
nými pohledy na věc, zatímco experti na 
životní prostředí upřednostňují barvu 
světla okolo 2 000 K, energetici upřed-
nostňují světlo okolo 5 000 K, kde se do-
sahuje podstatně vyšších úspor,“ vysvět-
lil Adam Ondrašík. Kopřivnice zvažuje, 
že při modernizaci systému pouličního 
osvětlení si finančně vypomůže i vypsa-
nými dotačními programy. „Kromě pří-
mých dotačních prostředků by celou in-
vestici mohly pomoci zaplatit 
i  předpokládané úspory, jejichž kon-
krétní výši je ovšem nyní těžké odhado-
vat, a i proto, že v tuto chvíli není možné 
znát cenu elektrické energie v dalších le-
tech. Obecně však platí princip, čím vyšší 
cena, tím vyšší jsou i  úspory,“ uzavřel 
Dušan Krompolc.  
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Nedělní Restaurant Day přilákal tolik zájemců, že jednodenní restaurace amatérských kuchařů 
zůstaly otevřené ani ne celou hodinu.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hasiči soutěžili ve vyprošťování, Kopřivnice získala stříbro 
Karviná (hod) – Karviná hostila v  sobotu 

21. května krajské kolo soutěže ve vyprošťo-
vání osob z havarovaných vozidel, a to jak pro-
fesionálních, tak i dobrovolných hasičů z Mo-
ravskoslezského kraje. V  obou kategoriích 
závodily kopřivnické týmy. 

Úkolem čtyřčlenného soutěžního týmu 
bylo bezpečně a efektivně vyprostit do dvaceti 
minut zraněnou osobu z  havarovaného vo-
zidla po komplikované nehodě včetně stabili-
zace havarovaného vozidla. Aby to vypadalo 
co nejreálněji, nehody byly doplněny o sloupy, 
stromy, semafory, barely, betonové zábrany 
a další. Součástí vyproštění bylo i poskytnutí 
první předlékařské pomoci. Zda vše tým dělá, 
jak má, na to dohlíželi kvalifikovaní rozhodčí, 
kteří hodnotili zásah a  vyproštění zraněné 
osoby ve třech oblastech – taktika, technika 
provedení zásahu a poskytnutí první pomoci.  

„V oblasti taktiky se hodnotilo například 
velení u zásahu, spolupráce a komunikace ce-

lého týmu, bezpečnost práce; v oblasti tech-
niky ovládání vyprošťovacích zařízení, způsob 
využití různých ochranných prostředků 
k přímé ochraně zraněné osoby a vyproštění 
zraněného včetně zajištění životně důležitých 
funkcí a fixace vyprošťovaného,“ přiblížil sou-
těž Petr Kůdela, tiskový mluvčí HZS Morav-
skoslezského kraje, a  dodal, že vyprošťování 
zraněných osob z havarovaných vozidel je vy-
soce specifickou činností, ovlivněnou i rozvo-
jem automobilového průmyslu. Jediní, kdo 
tyto speciální záchranné činnosti v ČR vyko-
návají, jsou právě hasiči. 

V  profesionálních týmech vyhrál tým 
z bruntálské stanice HZS Moravskoslezského 
kraje, který postupuje do celostátního kola. 
Druhé místo obsadil tým z Kopřivnice a třetí 
skončil Hlučín. Mezi jednotkami dobrovol-
ných hasičů, předurčenými na dopravní ne-
hody, zvítězila JSDH Jablunkov, kopřivničtí do-
brovolní hasiči obsadili 4. příčku. 

Záchranářský vrtulník zasahoval třikrát
Kopřivnice (dam) – Třikrát během jedi-

ného dne zasahovala v neděli 22. května le-
tecká záchranka na území města. Nejprve byli 
záchranáři už po osmé ranní voláni k jednač-
tyřicetiletému popálenému muži. Zraněný byl 
popálen na hlavě, hrudníku a rukou, postižena 
byla přibližně čtvrtina povrchu těla. „Týmy 
zdravotníků se postaraly o krytí postižených 
ploch, zajistily žilní vstup a  uvedly muže do 
umělého spánku. Lékař provedl intubaci dý-
chacích cest a  nutné bylo převedení na pří-
strojem řízenou ventilaci,“ uvedl Lukáš 
Humpl, mluvčí Zdravotnické záchranné 
služby Moravskoslezského kraje, s tím, že nás-
ledně byl pacient vrtulníkem transportován 
do popáleninového centra ostravské Fakultní 
nemocnice. Pro dalšího člověka ovšem požár 
rodinného domu na ulici Dělnické skončil tra-

gicky.  
Za necelé tři hodiny už záchranáři na 

stejné místo vyjížděli znovu. Tentokrát došlo 
k zavalení třiadvacetiletého hasiče zborcenou 
zdí. Zraněnému byl nasazen krční límec a byl 
uložen do podtlakové matrace. Záchranáři mu 
podali léky tlumící bolest a  infuzní roztok. 
A zajistili opět leteckou přepravu do nemoc-
nice. 

Brzy odpoledne pak záchranáři ošetřovali 
hned dva zraněné při dopravní nehodě, která 
se stala na silnici I/58 v místech výjezdu z Lu-
biny na Příbor. Čtyřiapadesátiletý řidič se 
svým vozem vylétl ze silnice a  narazil do 
sloupu. Při nehodě se zranil na hlavě, devíti-
letá dívka, která ve voze jela s ním, utrpěla zra-
nění v oblasti krku. Dítě do nemocnice trans-
portoval vrtulník, dospělého pozemní tým. 

Oslava Dne vyšyvanky, kterou si zorganizovali zdejší uprchlíci z Ukrajiny, proběhla s dvoudenním 
zpožděním v areálu volejbalových kurtů.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Už lze připomínkovat plán sociálních služeb
Kopřivnice (hod) – Práce na IV. 

střednědobém plánu sociálních slu-
žeb na období 2023–26 jsou téměř 
u konce. Tento týden v úterý se rada 
města seznámila s návrhem tohoto 
dokumentu. Nyní se k němu může 
vyjádřit veřejnost.  

„Dokument je zveřejněn na 
webu města a veřejnost jej může při-
pomínkovat až do 7. června. Do-
šlými podněty i  připomínkami se 
bude zabývat řídící skupina. Po za-
pracování připomínek navrhne ří-
dící skupina postoupení dokumentu 
k projednání v jednotlivých radách 
a zastupitelstvech měst a obcí. Rada 
a  Zastupitelstvo města Kopřivnice  
IV. střednědobý plán sociálních slu-
žeb projednají ještě v  červnu,“ na-
stínil schvalovací proces místosta-

rosta Dušan Krompolc, jenž má 
v gesci sociální oblast. 

Podávat připomínky k IV. střed-
nědobému plánu sociálních služeb 
lze osobně odevzdáním vyplněného 
připomínkovacího formuláře buď 
na informačním centru v kulturním 
domě, nebo na odboru sociálních 
věcí a  zdravotnictví, nebo elektro-
nicky.  

„Připomínkovací formulář je 
zveřejněn na webu města v sekci so-
ciální oblast. Formulář je pak nutno 
poslat na e-mail lenka.galiova@kop-
rivnice.cz. V případě jakýchkoliv do-
tazů je možné se na mě obracet i te-
lefonicky, a to na číslo 556 879 480,“ 
uvedla Lenka Galiová, vedoucí od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví 
na kopřivnické radnici. 

Příjem návrhů do Ko-projektů končí v červnu
Kopřivnice (hod) – Ještě měsíc 

mohou Kopřivničané podávat své 
návrhy do Ko-projektů. Na jejich re-
alizaci je v participativním rozpočtu 
pro letošní rok vyhrazena částka ve 
výši 600 tisíc korun, což je o sto tisíc 
víc než vloni. 

„Stále platí, že Ko-projektem se 
může stát návrh na změnu veřej-
ného prostoru, který by lidé chtěli 
upravit, či jiný investiční návrh na 
zlepšení podmínek pro život obyva-
tel Kopřivnice. Ko-projekt může být 
ale realizován jen na pozemku 
města a musí se vejít do částky 600 
tisíc korun. Další podmínkou je, že 
návrh musí být předložen obyvate-
lem Kopřivnice starším 18 let 
a k tomu musí být dodán arch s pod-
pisem dalších 10 lidí, tak zvaných 

podporovatelů návrhu,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 21, 
s  tím, že podrobné podmínky jsou 
k dispozici na webu města.  

Náklady navrhovaného projektu 
nemusí dosáhnout maximální alo-
kované částky, může jít i o  levnější 
záležitost. „Příklady najdou lidé 
i  v  jiných městech. Doporučuji se 
podívat na jejich participativní roz-
počty, například na web měst Nový 
Jičín, Chrudim, Hodonín a další. Po-
kud zvítězí v hlasování levnější va-
rianta, může se zbytek peněz použít 
k  realizaci dalšího, jiného záměru. 
A pokud by byly všechny za 600 tisíc, 
tak se podíváme do předchozích 
ročníků a můžeme vybrat i z nich,“ 
okomentovala situaci Ivana Holu-

bová. 
V minulosti neúspěšní žadatelé 

mohou svůj návrh přihlásit znovu. 
„Jedná se o projekty, které prošly for-
mální kontrolou a byly doporučeny 
komisí Zdravého města pro hlaso-
vání. Samozřejmě je žádoucí jejich 
aktualizace, minimálně co se týká 
finančních prostředků. Vnímáme, že 
připravit projekt, dát si práci s jeho 
naceněním a  získáním podpory 
v jeho okolí stojí značné úsilí, proto 
připomínáme i tuto možnost pro ty, 
kteří to v minulosti se svým projek-
tem zkoušeli, ale bohužel chybělo 
závěrečné štěstí v rámci hlasování,“ 
upozornil na možné opětovné po-
dání návrhů místostarosta René La-
komý, garant Zdravého města 
a místní Agendy 21. 

Tři stará vozidla byla 
předána k likvidaci

Kopřivnice (hod) – V  sobotu 13. 
května proběhla každoroční bezplatná 
ekologická likvidace autovraků, kterou 
pořádala kopřivnická radnice ve spolu-
práci s autovrakovištěm v Ženklavě. Ta 
je určena pro majitele vozidel, kteří se 
chtějí zbavit nepojízdných vraků či ne-
využívaných automobilů s  propadlou 
technickou kontrolou. Ušetřit tak mo-
hou za odtah a  stání na vyhrazeném 
parkovišti, které hrozí ze strany města 
po předchozí výzvě k odstranění auto-
vraku. Letos byla předána k ekologické 
likvidaci tři vozidla, což je oproti loňské 
jarní akci o  pět méně. „Jen jedno vo-
zidlo přivezl majitel a dvě jsme museli 
odtáhnout. Zda se bude akce konat i na 
podzim, bude jasné až začátkem září,“ 
upřesnil Milan Petr, majitel vrakoviště 
v Ženklavě.  

Ukrajinci společně 
oslavili Den vyšyvanky

Kopřivnice (dam) – Ukrajinští uprch-
líci v Kopřivnici v sobotu slavili Den vy-
šyvanky. Mladý svátek, který se na Ukra-
jině slaví teprve od roku 2006, má být 
připomínkou foklorních tradic a posilovat 
národní identitu Ukrajinců. Vyšyvanka je 
bílá, výšivkou bohatě zdobená košile, 
která je součástí mužských i ženských va-
riant tamních krojů. Přestože Den vyšy-
vanky se slaví poměrně krátce, historie 
tohoto folklorního prvku sahá prý až do 
pozdního neolitu. Vyšyvanka je vnímána  
nejen jako součást kroje, ale také jako ur-
čitý talisman. Ukrajinci ji dostávají napří-
klad před svatbou, při narození dítěte 
a oblékají ji při zvláštních příležitostech. 
„Vyšyvanky se liší podle regionu. Různé 
jsou motivy, ale také techniky vyšívání 
nebo použité barvy, které mají hlubokou 
symboliku. Černá symbolizuje úrodu, 
červená štěstí a  podobně,“ říká Innesa 
Piskunova, která jednoduché setkání kra-
janů v  areálu místních volejbalových 
kurtů organizovala.

Projekt nové knihovny...
(Dokončení ze strany 1) 
První odhady totiž mluví o  tom, že proměna 

chátrající školy v  moderní knihovnu jednadvacá-
tého století s přednáškovými sály, kreativními díl-
nami nebo teen zónou bude vyžadovat 150miliono-
vou investici. 

Objektu v roce 2008 zrušené školy chce město 
dát nový život. Kromě knihovny v historické části 
někdejší školy má v její přístavbě vzniknout atrak-
tivní bydlení. I  tento záměr má radnice rozpraco-
vaný ve formě studie. První pokus o nalezení firmy, 
která by projekt realizovala, nevyšel. Do soutěže 
o  zakázku se nepřihlásil žádný zájemce. Město 
v tomto případě chtělo poprvé zadat podobnou ve-
řejnou stavbu metodou Design & Build. To v praxi 
znamená, že dodavatel stavebních prací ji provede 
podle prováděcí projektové dokumentace, kterou 
si na základě detailního zadání města sám zpracuje. 
To má předcházet tomu, aby se realizátor stavby 
nemohl odkazovat na nedostatky projektu a na je-
jich základě zvyšovat cenu nebo prodlužovat do-
hodnutou dobu stavby. Zadávací řízení bylo po 
úpravě a  změkčení některých jeho podmínek vy-
hlášeno znovu a  uchazeči mohou své nabídky 
městu posílat do 30. května. 

Výzva politickým subjektům
Na období předcházející komunálním volbám 

v září letošního roku připravuje redakce Kopřivnických 
novin mimo jiné i sérii tematických stran vždy zamě-
řených na konkrétní oblasti života ve městě, kde budou 
mít zástupci politických stran a  subjektů usilující 
o křesla v místním zastupitelstvu možnost vyjadřovat 
své představy o budoucím fungování Kopřivnice. 

V souvislosti s tímto záměrem redakce vybízí zá-
stupce především nových politických subjektů, při-
pravených kandidovat v nadcházejících volbách, aby 
do konce června kontaktovali redakci například pro-
střednictvím e-mailu kopr.noviny@koprivnice.cz tak, 
abychom jim mohli umožnit prezentovat jejich vize. 
Zároveň vyzýváme také naše čtenáře, pokud mají na 
kandidáty do městského zastupitelstva jakékoliv do-
tazy z  oblasti dopravy, bezpečnosti, životního pro-
středí, bytové politiky, sociální oblasti a zdravotnictví, 
ekonomického rozvoje, kultury, sportu a podobně, aby 
je rovněž doručili do redakce Kopřivnických novin, 
nejlépe na uvedenou e-mailovou adresu. 

David Macháček,  
šéfredaktor Kopřivnických novin 
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Žákyně 2. ročníku tanečního oboru zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana přispěly do dvakrát vyprodaného 
tanečního koncertu choreografií Labutě.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mnohokrát odložená Žena za pultem 2 už za týden
Kopřivnice (dam) – Fa-

noušci herců Oldřicha Kaisera 
a Jiřího Lábuse jsou jistě nap-
jati, jestli už to tentokrát vyjde. 
Kopřivnické uvedení komedie 
Žena za pultem 2 totiž aspiruje 
na nejčastěji odkládané před-
stavení v  historii kulturního 
domu. Několikrát ho zhatil co-
vid nebo zdravotní indispozice 
protagonistů. Další plánovaný 

termín je už za týden ve čtvrtek 
2. června. 

Jak už napovídá název ko-
medie, legendární herecká 
dvojice a  kultovní scenárista 
Petr Kolečko se inspirovali no-
toricky známým normalizač-
ním seriálem. Divadelní crazy 
komedie autora Okresního 
přeboru, Čtvrté hvězdy, Lajny 
nebo Mostu začíná o volebním 

víkendu. Jiřina, stárnoucí pro-
davačka v  malém koloniálu, 
doufá, že to konečně dopadne 
a komunisté vyhrají. Na to, že 
kormidlo moci uchopí její fa-
vorité, se pečlivě připravuje. Již 
dlouho se učí, jak se řeknou 
čínsky rohlíky a vlašák, protože 
chce stačit čínským obchodní-
kům, kteří přijdou, až se roz-
jede obchod s  východem. 
Hanka, která nakupuje u Jiřiny 
makrobiotickou stravu, se jí 
vysmívá. Ale i  ona je naivní, 
když věří, že s ní její stokilový 
muž Pepa drží dietu. V  hlav-
ních a  zároveň i  všech ostat-

ních rolích představení se di-
váci mohou těšit na Jiřího Lá-
buse a Oldřicha Kaisera. Zmí-
něné čtyři postavy si oba herci 
spravedlivě rozdělili a každý si 
zahraje jednu ženskou a jednu 
mužskou postavu. Režii před-
stavení, které se s  úspěchem 
hraje už sedm let, měl David 
Drábek, známý především 
díky fenomenálnímu úspěchu 
své rozhlasové hry Koule.  

Představení, které na jevišti 
velkého sálu kopřivnického 
kulturního domu pořádá diva-
delní agentura Žídek, má začít 
v 19 h. 

Rolnička se dočká premiéry své 
novinky Sedmero pohádek

Kopřivnice (dam) – Pre-
miéru nové inscenace připra-
vuje místní loutkoherecká sku-
pina Rolnička. V  neděli 29. 
května v 10 hodin dopoledne v 
malém sále KD poprvé dět-
skému publiku zahrají Sed-
mero pohádek.  

Tento titul měla Rolnička 
původně veřejnosti předvést už 
před dvěma lety, bohužel lock-
down uzavřel hlediště divadel 
týden před plánovanou pre-
miérou. Pro nové uvedení bylo 
nutné kus přezkoušet, protože 
soubor má od té doby tři nové 
členy. 

Předlohou pro zhruba tři 
čtvrtě hodiny dlouhé předsta-
vení pro nejmenší diváky je 
známá knížka Františka Hru-
bína a  sedm notoricky zná-
mých pohádkových příběhů, 
které obsahuje. Úprava textu 
a režie představení zůstala v ru-
kou umělecké vedoucí Rol-
ničky Aleny Svobodové. Vý-
prava a  loutky jsou dílem 
příborského loutkáře Metoděje 
Berana a během představení si 
zahrají loutky různých typů od 
maňásků až po klasické mari-
onety. Scénickou hudbu pro 
představení napsal František 
Mixa. 

Členy souboru Rolnička 

čeká v neděli nejen premiéra, 
ale také návrat před publikum 
po nezvykle dlouhé době. Na-
posledy totiž hráli v září 2019 
na zájezdu v Libhošti, následně 
pak vystupování hatily covi-
dové restrikce, nemocnost 
v souboru, případně pracovní 
vytíženost amatérských herců. 

Tanečnice ze ZŠ sv. Zdislavy si na kulturně-dramatické soutěži věnované Emilu Zátopkovi vytančily 
první místo v mladší kategorii s choreografií na píseň kapely Mirai.                FOTO: K. HOLUBOVÁ

Muzeum nákladních automobilů...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle Orlitových slov byla pro muzeum v průběhu celého 

projektu klíčová podpora Moravskoslezského kraje jako zři-
zovatele a společnosti Tatra Trucks. Zdeněk Orlita rovněž vy-
zvedl i přínos dodavatelů a tvůrců expozice, společností Art 
Consultacy a Profure Technologies, které podle jeho slov daly 
expozici finální podobu a virtuální duši. 

Muzeum nákladních automobilů Tatra bylo otevřeno v po-
lovině loňského listopadu. Za tu dobu si jeho expozici, tvoře-
nou 80 unikátními vozy, dvěma desítkami motorů a  řadou 
dalších exponátů, prohlédlo bezmála 40 tisíc návštěvníků. Ti 
oceňují nejen legendární tatrovky, ale i v tuzemsku nebývale 
velké zapojení rozšířené reality v muzejní expozici. Digitální 
technologie umocňují zážitek z expozice a atraktivní formou 
návštěvníkům předávají obrovské množství dodatečných in-
formací. Díky nasazení technologií je navíc muzeum velmi 
přívětivé i k zahraničním návštěvníkům, neboť rozšířená rea-
lita včetně audioprůvodce je k dispozici i v angličtině, polštině 
a němčině. 

Zátopkovská soutěž přilákala 150 tvůrců
Kopřivnice (hol) – Oslavy 

výročí sta let narození Emila 
Zátopka nabírají na obrátkách 
a společně s nimi se běží i po-
myslný maraton akcí pro ve-
řejnost. Jednou z  nich byla 
i  kulturně-dramatická soutěž, 
jejíž exhibice a vyhlášení se ko-
nalo v pátek 20. května v rámci 
Kopřivnické bedny, tradiční 
přehlídky dětského a student- 
ského divadla. 

Od začátku roku měly 
školní třídy, volnočasové 
spolky, ale i  jednotlivci mož-
nost zapojit se do soutěže na 
oslavu Emila Zátopka. Inspiraci 
mohli čerpat z  historie spor-
tovce, každodenního života 
nebo popustit uzdu fantazie 
a nahlédnout do budoucnosti. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 
na 150 dětí, které pod vedením 
svých učitelů či mentorů uká-
zaly svou kreativní stránku. Ve 
třech tematických kategoriích 

diváci zhlédli celkem 16 před-
stavení a výběr byl doopravdy 
pestrý – od vystoupení pěve-
ckého sboru, přes taneční sou-
bory, tvorbu mladých filmařů 
až po divadlo. 

Porotu tvořenou starostou 
města Miroslavem Kopečným, 
ředitelkou DDM Evou Mülle-
rovou, ředitelkou KDK Micha-
elou Sekerášovou,  dramatur-
gem kulturního domu To- 
mášem Pakrem a  učitelkou 
ZUŠ MIS Music Věrou Michál-
kovou čekal nelehký úkol vy-
brat ty nejlepší výkony v kate-
goriích hudba a  zpěv, film 
a  divadlo a  tanec z  mladších 
a starších účastníků. Po debatě 
poroty si vítězné ocenění vy-
zvedla v kategorii hudba a zpěv 
Adriana Bortlová s písní Šam-
pion. Zvláštní ocenění si vy-

sloužily děti ze ZŠ Alšovy s vy-
stoupením Ten náš Emil, to je 
běžec. Ve starší kategorii zvítě-
zila Patricie Nálepová s  písní 
kapely Mirai – Když nemůžeš, 
přidej víc. Melodie populár-
ního singlu pomohla k vítězství 
i tanečnicím ze Zdislavy, které 
si ve své kategorii 1. stupně vy-
tančily cenu za první místo. 
Ocenění v  kategorii 2. stupně 
získal folklorní soubor při ZŠ 
Emila Zátopka s  choreografií 
Na beskydskú notu. Poslední 
kategorii ovládli mladí filmaři. 
Uznání poroty získalo dívčí trio 
Papoušci ze ZŠ Mniší, jež vy-
modelovalo Zátopkův trénink 
v  přírodě a  život mu vdechlo 
metodou stop-motion. Ve 
starší kategorii zvítězil Matěj 
Svoboda s  krátkometrážním 
snímkem Malý Zátopek. 

Historie PSK: Vznik ženského pěveckého sboru a první  
poválečná léta Pěveckého sdružení Kopřivnice

Konec války s  sebou při-
náší i návrat dirigenta PSK La-
dislava Bučka do Kopřivnice. 
S  plným nasazením a  novým 
elánem se on i zpěváci pouštějí 
do další práce. Je potěšitelné, 
že se Ladislavu Bučkovi v této 
době podařilo to, oč usiloval 
již od dvacátých let. Kopřiv-
nické ženy projevují zvýšený 
zájem o  sborový zpěv, a  tak 
v  září 1945 vzniká po vzoru 
mužského také ženský pě-
vecký sbor. Zásluhu na vzniku 
mají především Marie Roha-
nová a Marie Růžičková, které 
provedly nábor nových zpěva-
ček. Zkoušky nově vzniklého 
pěveckého tělesa byly stano-
veny na úterý a pátek a vede-
ním sboru byl pověřen sbor-
mistr Ladislav Buček. Ten také 
ihned začíná s  hlasovou vý-
chovou i  s  nácvikem nových 

skladeb, k nimž patřil Smeta-
nův Západ slunce, Dvořákovy 
Moravské dvojzpěvy, sbory 
Otakara Šína i sborové úpravy 
lidových a národních písní. Je 
pochopitelné, že v krátké době 
přechází dirigent také k  ná-
cviku lidových písní pro sbor 
smíšený, neboť vznik žen-
ského sboru byl především sil-
ným podnětem pro vznik 
sboru smíšeného. První spo-
lečné vystoupení sedmdesáti-
členného smíšeného sboru se 
uskutečňuje 11. května 1946 
na prvním samostatném pě-
veckém koncertu po osvobo-
zení v Osvětovém domě v Kop-
řivnici. Sbor zde zazpíval 
Slovácké národní písně v úpra-
vě Vojtěcha Říhovského, kro-
mě smíšeného sboru vystoupil 
také sbor mužský, ženský, ale 
i  nově vzniklý sbor žákovský. 

Tento dětský sbor se totiž roz-
hodl zřídit z žáků místní měš-
ťanské školy opět Ladislav Bu-
ček, aby zajistil pěveckému 
sdružení dostatečné pěvecké 
zázemí v mladé nastupující ge-
neraci. Řady PSK se rozrostly 
ještě o členy Katolické besedy 
a  jednoty Orla, které už po 
válce svou činnost neobnovily. 
Počátkem roku 1947 je PSK 

přijato za člena Pěvecké obce 
Československé. Pěvecké sdru-
žení Kopřivnice pod vedením 
Ladislava Bučka vyrostlo v kva-
litní pěvecké těleso, známé 
a  uznávané v  širokém okolí. 
Jeho největším přínosem bylo 
vytvoření ženského sboru 
a  následně sboru smíšeného, 
což umožnilo podstatně rozší-
řit repertoár a  dodat nového 
lesku a  pestrosti koncertním 
vystoupením. Své dirigentské 
místo postoupil Ladislav Bu-
ček Janu Sýkorovi, což jistě ne-
bylo ničím překvapivým vzhle-
dem k tomu, že Jan Sýkora jej 
mnoho zastupoval a s vedením 
sboru už nabyl mnohé zkuše-
nosti. Pod jeho vedením pak 
sbor pracoval v  dlouhém ob-
dobí komunistické nadvlády. 

              Marie Melnarová, 
Vlasta Hýžová

p l a c e n á   i n z e r c e
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. – pá 27. května v 16.30 hodin 

komedie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot. 
Populární kvarteto z  ostravského Di-
vadla Mír se vůbec poprvé představí na 
filmovém plátně ve zběsilé jízdě plné 
nevyzpytatelných odboček a  originál-
ních vtípků! 

Čt 26. – pá 27. května v  19 hodin 
akční USA Top Gun: Maverick. Kultovní 
film v hlavní roli s Tomem Cruisem se 
po letech dočkal pokračování. Maverick 
k  smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce 
tak, že se už roky brání povýšení. Po le-
tech se navíc setká se synem dávného 
přítele, kterého ztratil v  misi. Maverick 
musí dát pozor, aby mladého pilota ne-
potkal stejný osud jako jeho otce. 

So 28. – ne 29. května ve  14 hodin 
animovaný USA Ušák Chicky a Zlokře-
ček. Napůl zajíc, napůl kuře, ovšem 
s velkým srdcem, sny a touhou po do-
brodružství. Neobyčejného mazlíčka 
a jeho dva přátele totiž čeká těžký úkol 
– ochránit království a trůn! 

So 28. – ne 29. května v 16.30 hodin 
dokument ČR Plná 6. Kamil Holán je 
jedním z nejlepších českých motocyklo-
vých závodníků. Dokumentární portrét 
vypráví příběh muže z obyčejných po-
měrů, který podlehl vášni rychlosti 
a podřídil jí svůj život i tělo. 

So 28. – ne 29. května v 19 hodin ko-
medie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot. 

Ne 29. května v  16.30 hodin doku-
ment ČR Chinaski: Každej ví kulový. Na 
pozadí hudebních úspěchů, vyproda-
ných koncertů, úspěšných alb a desítek 
rádiových hitů jsou také deprese, hádky, 
rozpady přátelství nebo nutnost vyrov-
nat se se smrtí. Časosběrný dokument, 
který vznikal pět let, ukazuje populární 
kapelu syrově, ale především pravdivě. 

Po 30. května v  19 hodin komedie 
ČR Betlémské světlo. Stárnoucímu spi-
sovateli už psaní nejde jako dřív. Nedo-
končené povídky se mu hromadí 
v hlavě, jejich postavy vylézají na denní 
světlo a dožadují se, aby autor pokračo-
val v ději. Komedie s prvky magického 
realismu od otce a syna Svěrákových. 

Út 31. května v  19 hodin komedie 
Dánsko Divoch. Ve snaze překonat krizi 
středního věku Martin utekl ze společ-
nosti, aby žil v lese. Obstaral si luk a vý-
stroj jeskynního muže, ale pravdou je, 
že přežívá jen tak tak. Do života se mu 
připlete drogový dealer, který je zraněný 
a na útěku. V naději, že uniknou mnoha 
problémům, se vydávají na cestu napříč 
fjordy. Nejedou však sami... 

Čt 2. – pá 3. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot. 

Čt 2. – pá 3. června v 19 hodin ko-
medie ČR Pánský klub. Terapie pro 
„eroticky závislé“ svede dohromady ne-

sourodou pětici. Sezení výstředních 
účastníků probíhají pod taktovkou psy-
choložky Lindy, které se terapie brzy vy-
mkne z rukou. Otěže přebírají samotní 
„klienti“, setkání nabírají spád a rozjíždí 
se mozaika neuvěřitelných příběhů. 

So 4. – ne 5. června ve 14 hodin po-
hádka ČR Zakletá jeskyně. Pohádka vy-
práví pověst o  zázračné jeskyni, v  níž 
jsou uloženy vzácné poklady. Je mezi 
nimi i  obyčejná sůl nebo  drahokamy. 
Ovšem toho, kdo by chtěl některý z nich 
odnést, postihne dávná kletba. 

So 4. června v 16.30 hodin akční USA 
Doctor Strange v mnohovesmíru šílen-
ství. Marvel otevírá brány do paralelních 
světů a  dává do nich nahlédnout jako 
nikdy předtím. Vydejte se do neznáma 
s  hrdinou, který za pomoci známých 
i  nových spojenců vstupuje do nebez-
pečných světů mnohovesmíru, aby se 
utkal se záhadným soupeřem. 

So 4. – ne 5. června v 19 hodin akční 
USA Top Gun: Maverick. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 29. května v  10 hodin loutkové 

divadlo pro děti Sedmero pohádek. Po-
klady z truhly domácích lidových pohá-
dek ožijí díky loutkám souboru Rolnička 
(malý sál). 

St 1. června v 8.30–11 a 14–16 hodin 
Den dětí a  Zátopkův závod. Kulturní 
dům ve spolupráci s DDM Kopřivnice si 
připravily pro děti zábavný den plný 
soutěží a her. Možnost zapojit se do slo-
sování o  vstupenku do Muzea náklad-
ních automobilů Tatra. Vystoupí mažo-
retky Sunny a  The Stars. V  17 hodin 
koncert dětského písničkáře Pavla No-
váka (sad E. Beneše). 

Čt 2. června v  19 hodin komedie  
Žena za pultem 2. Vizionářská komedie  
v podání ikonického dua Kaiser a Lábus 
představuje spor zaryté komunistky Ji-
řiny a  skeptické Hany, odehrávající se 
v krámku o volebním víkendu. Ačkoliv 
je téma (nejen) politiky tenký led, tady 
nouze o zábavu nehrozí! 

Ne 5. června v 16 hodin hudební va-
rieté Legendy taneční hudby, aneb zlatá 
šedesátá. Hudebně zábavný program 
v  podání Tanečního orchestru Zdeňka 
Pukovce a  zpěváků Martina Frynty 
a  Lenky Krompolcové. Uslyšíte známé 
písně Karla Gotta, Marty Kubišové a řady 
dalších legendárních hvězd tohoto ob-
dobí. Speciálními hosty koncertu budou 
Yvetta Simonová a Pavlína Filipovská. 

Ne 5. června v  16.30 hodin umění 
v kině Tajemní impresionisté. Pět desí-
tek nikdy nespatřených mistrovských 
děl poprvé na filmovém plátně odhaluje 
tajemství umělců, jakými byli Manet, 

Monet, Sisley nebo Signac (kinosál). 
 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava: Výstava výtvar-

ného oboru První SZUŠ MIS music, 
o.  p.  s., Kopřivnice. Přijďte si prohléd-
nout díla místních talentovaných mla-
dých umělců (do 23. června). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 4. června v  17 hodin koncert 

a křest alba V dobrym i zlym. Cimbálová 
muzika Pramínky slaví 20 let na scéně 
a zve všechny milovníky folkloru na vý-
roční koncert spojený s  křestem nové 
desky V dobrym i zlym. Více informací 
na www.cmpraminky.cz. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Komentované prohlídky nutno za-

koupit předem na stránkách www.tatra-
museum.cz. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Třetí salon kuřpiv-

nických fotografů. Přehlídka tvorby de-
sítky kopřivnických fotografů sdruže-
ných v  neformální skupině. Příležitost 
porovnat pestrou škálu témat, žánrů 
a  přístupů v  podání místních umělců 
(do 29. května). 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Pá 3. – so 4. června multižánrový fes-

tival MNDL FEST. Kopřivnický kulturní 
prostor žije i alternativní scénou, která 
zavítá do galaxie městského parku. Pá-
teční warm-up v podání Ireny a Vojtěcha 
Havlových, sobotní mix zahrnující kon-
certy Pacino, Ctib či Sinks, divadlo AUT 
či vernisáž výstavy děl Jakuba Dobrovol-
ného.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk (do 29. května). 
So 28. – ne 29. května tradiční 

Štramberská pouť. 

Vláda Ludvíka XV. se chýlí ke konci, 
ale jeho pověstná touha po ženské spo-
lečnosti není o nic slabší než za časů se-
ster de Mailly či vévodkyně de Pompa-
dour. Na scénu přichází poslední ze 
slavných milenek poživačného krále, 
krásná Jeanne du Barry, která si stárnou-
cího muže omotá kolem prstu. Autorkou 
historického románu Pletichy ve Versa-
illes je Sally Christie. 

Zdánlivě klidný život Grace Byronové 
naruší její bezcitná matka, která ji kdysi 
odložila do internátní školy, aby se jí zba-
vila. Mladá dívka teď dostává možnost 
zakusit rušný londýnský život i  sladkou 
chuť zamilovanosti. Historická romance 
Poskvrněná od Michaely Mihokové vy-
práví o dívce, která odhaluje tajemství své 
rodiny a zažívá první lásku. 

Klára je dcerou vandrovního apaty-
káře Martina, který se na cestě beze stopy 
ztratí. Rok nato zmizí i Klářin bratr Gerold 
a rodina se ocitá v obrovské nouzi. Od-

vážná dívka se vypraví ke knížeti, aby ho 
požádala o  pomoc. Chce se stejně jako 
její otec vydat na cesty a  prodávat léky. 
Cesta je ale drsná a plná nebezpečí. Vrch-
nost a církev mladou ženu dokonce nařk-
nou z čarodějnictví. Autory historického 
románu Vandrovní apatykářka jsou 
manželé píšící pod společným pseudo-
nymem Iny Lorentzová. 

Kdysi nejbohatší muž Ruska Viktor 
Orlov žije nyní v exilu v Londýně, kde vede 
neúnavné tažení proti Kremlu. Jeho sídlo 
je jednou z nejpřísněji chráněných sou-
kromých budov ve městě. Přesto se jed-
noho dne vrahovi podaří ochranku pře-
lstít. Výsledky testů jsou jasné – doku- 
menty v Orlovově domě byly kontamino-
vány smrtící látkou. Román Violoncel-
listka je dalším ze série špionážních thril-
lerů od známého autora Daniela Silvy. 

Kniha Žena filmového kritika je slo-
žena z facebookových příspěvků, jejichž 
autorka si přeje zůstat v anonymitě, pře-

stože byla nominovaná na cenu Magnesia 
Litera. Příspěvky jsou vtipným, ironickým 
i sebeironickým nahlédnutím do rodin-
ného soužití ženy se zvláštním druhem 
muže – filmovým kritikem. 

V krimi románu Ženská na odstřel od 
českého autora Martina Goffy se novinář 
Marek Vráz alias Terence rozhodne po-
moci své kolegyni, která mu uprostřed 
noci zoufale buší na dveře. Tvrdí, že byla 
před malou chvílí svědkem toho, jak po-
licie zabila bezbranného člověka, a opráv-
něně se obává, že nyní může být na řadě 
ona. 

Kniha Petra Juřáka Beskydy: ve stínu 
Lysé hory je kulturním průvodcem krás-
nou přírodou a  bohatou historií tohoto 
regionu. Hluboké lesy, horské louky, stáda 
ovcí nebo vzpomínka na nezkrotné go-
raly, kteří v tvrdých horských podmínkách 
hospodařili – to vše utváří neopakova-
telný genius loci, jímž je beskydské pohoří 
doslova prodchnuto. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

FOTBAL: KOPŘIVNICE: út 31. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice – 
FK Starý Jičín (9. kolo OP st. a ml. přípravky sk. B); so 4. 6. od 
10 hod. FC Kopřivnice – TJ Vendryně (25. kolo KS dorostu sk. 
B), od 11.15 hod. FC Kopřivnice – FK Nový Jičín (25. kolo KP st. 
žáků), od 13 hod. FC Kopřivnice – FK Nový Jičín (25. kolo KP 
st. žáků), od 17 hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Ostravice (25. 
kolo I. B tř. sk. D); LUBINA: čt 26. 5. od 17 hod. Spartak Lubina 
– NFC Lichnov (12. kolo OS st. přípravky sk. A); pá 27. 5. od 17 
hod. Spartak Lubina – TJ Sokol Ženklava/AFC Veřovice (8. kolo 
OP st. žáků); ne 29. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice – TJ Slovan 
Ostrava (18. kolo MSD žen sk. A); čt 2. 6. od 17 hod. Spartak 
Lubina – TJ Sokol Kateřinice (9. kolo OS ml. přípravky sk. zlatá); 
ŠTRAMBERK: so 28. 5. od 15 hod. FK Štramberk – TJ Mořkov 
(22. kolo 3. tř. st. žáků sk. A), od 17 hod. FK Štramberk/Spartak 
Lubina – TJ Sokol Bludovice (24. kolo III. tř. mužů); so 4. 6. od 
10 hod. FK Štramberk – FC Libhošť (11. kolo OP ml. žáků sk. 
A), od 15 hod. FK Štramberk – Fotbal Studénka (13. kolo 3. tř. 
st. žáků sk. A); VLČOVICE: ne 5. 6. od 10 hod. FC Vlčovice-
Mniší – TJ Bystřice (25. kolo KS dorostu sk. B);   
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 5. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 27. 5. 6–8, 
16–21, so 28. 5. 10–21, ne 29. 5. 10–20 po 30. 5. 6–8, út 31. 5. 6–
16, 18–21, st 1. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 6. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 3. 6. 6–8, 16–21, so 4. 6. 10–21, ne 5. 6. 10–20 hodin  
MALÝ FOTBAL: so 4. 6. od 9 hod. 3. kolo Oblastního přeboru 
– hřiště ZŠ dr. M. Horákové  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: květen: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 15–20.30 společná, 
ne 9–19.30 společná, červen: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 
muži  
TENIS: ne 29. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice – Tenisklub7 Frýdek-
Místek (4. kolo OS dorostu sk. C); so 4. 6. od 9 hod. TK Kopřiv-
nice – SK Vitality Slezsko (5. kolo OP dospělých sk. B) – vše te-
nisové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM

Pátek 27. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 3. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Májový večírek! 
Kdepak Valentýn, u  nás lásce přeje 1. máj, polibek pod 

rozkvetlým stromem. Náš spolek neměl dva roky kvůli covidu 
vánoční večírky. Tak jsme se rozhodli udělat májové posezení. 
Naše těšení se vyplatilo. Byl to krásný májový den. V pátek 20. 
května jsme se sešli jako vždy v restauraci Pod Kaštany. Rozdali 
jsme časopisy Slovenské dotyky a vybrali si srdíčka na společný 
srdíčkový tanec. Naše Milky napekly škvarkové pagáčky a ko-
láčky a naše dvorní pekařka Irenka zase laskonky. Neúnavná 
Miluška nachystala plno váziček s kvítky a svíčkami, aby nám 
zpříjemnila posezení. Všem, kteří se podíleli na přípravě, moc 
děkujeme! Přípitkem jsme zahájili večírek a  předsedkyně  
nám, kromě aktuálních informací, přednesla projev k máji. 
Je to nejenom svátek práce a lásky, ale i Den vítězství nad fa-
šismem a Den matek. Zaměřila se však na máj – měsíc lásky. 
Té je potřeba stále, ale v  těchto dnech obzvlášť. Hudebník 
Josef nás opět nezklamal. Jeho hudba, písně slovenské, české 
i chorvatské neměly chybu. Tanečky jsme zahájili srdíčkovým 
tancem a bylo úsměvné, jaké dvojice spolu tancovaly. Dobrá 
večeře potěšila a tombola umocnila příjemný pocit. Rozchá-
zeli jsme se spokojeni a dobře naladěni. Držme se všichni, ať 
jsme zdraví a vydrží nám naše vzájemná sounáležitost.  

Anna Janíková 
Obec Slováků v Kopřivnici, z. s. 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     hledám aktivního seniora 
na nenáročnou práci v období 
letních prázdnin. Více infor-
mací na tel. 607 670 093

rozmrazování, plně funkční, 
cena dohodou. Nabídněte. 
Tel. 608 959 695

BYTY

•      Pronajmu byt 3+1 s lodžií 
na ul. Lidické od 1. 9. 2022. 
Bezbariérový dům, po revita-
lizaci, zateplený, okna 
s  trojskly, zasklená lodžie, 
nový výtah. Vnitřní vybavení 
původní, částečně vybavený 
nábytkem – možno ponechat. 
Nájem dohodou, kauce. Tel. 
608 959 695

•     levně sekačku.Tel. 606 242 
573 
•     knihu pohádek Černá 
královna, western od Zane 
Grey, kniha O přírodě z ryb-
níků a luk. Velká kniha pohá-
dek v němčině, Svět tajem-
ných sil. Podrobný obsah s 
fotkami některých stránek 
pošlu e-mailem. Po Kopřivnici 
doručení zdarma. Cena doho-
dou, levně, symbolická cena. 
Tel. 608 304 424 
•     levně naviják se stojanem 
pro bazénovou solární plach-
tu. Volitelná šířka 2,7–4,4 m. 
Tel. 607 881 949 
•     levně mikrovlnku zn. Bi-
finett, objem 18 l, otočný talíř, 
gril 1300W, mikrovlny 800W, 

PRODÁM
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FOTBAL: muži (23. kolo III. tř.): TJ Sokol Ženklava – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 6:2; ženy (17. kolo MSD sk. A): SK Bru-
šperk – FC Kopřivnice 7:0; dorost (23. kolo KS sk. B): FC Ko-
přivnice – FK Slavia Orlová 1:2, FC Vlčovice-Mniší – TJ 
Internacionál Petrovice 0:0; st. žáci (23. kolo KP): FC Kopřivnice 
– FK Stará Bělá 1:1; st. žáci (7. kolo OP): TJ Sokol Rybí – Spartak 
Lubina 9:2; ml. žáci (23. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Stará 
Bělá 7:1; ml. žáci (13. kolo OP sk. A): FK Štramberk – TJ Sokol 
Kunčice p. O. 10:0; st. přípravka (7. kolo OP sk. B): FC Kopřiv-
nice – FK Primus Příbor 12:15; ml. přípravka (7. kolo OP sk. 
B): FC Kopřivnice – FK Primus Příbor B 11:11; ml. přípravka 
(6. a 7. kolo OS sk. zlatá): Spartak Lubina – FC Libhošť 16:18, – 
AFC Veřovice 9:14; ml. přípravka (7. kolo OS sk. bronzová): 
TJ Petřvald n. M. – TJ Sokol Ženklava/FK Štramberk 6:16.  
HÁZENÁ: muži (2. kolo MSL o 1.-4. místo): Sokol Dřevohos-
tice/SK Žeravice – KH ISMM Kopřivnice B 21:22; st. žáci (11. 
kolo MSL sk. I): HC Zubří A – KH ISMM Kopřivnice A 12:24; 
ml. žáci (10. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice – HC Nový 
Jičín 21:14, – HCB Karviná 25:17. 

VÝSLEDKY
Brno (cab) – Čtyři medailová umístění 

si přivezli kopřivničtí badmintonisté Ja-
kub Raška a Libor Raška z brněnské čtvrti 
Líšeň, kde se v sobotu 14. května zúčast-
nili turnaje GPC U17. Pro třetího člena 
výpravy Filipa Čermáka  bylo maximem 
čtvrtfinále smíšené čtyřhry. 

Právě mix byl pro Kopřivnici nejús-
pěšnější disciplínou, protože oba páry 
potvrdily své turnajové nasazení, když se 
střetly ve finále. Jakub Raška s Lucií Šu-
hajovou (B.O. Chance Ostrava) jako na-
sazené jedničky a Libor Raška s Apolenou 
Jelínkovou (Badminton Sharks Brno) jako 
nasazené dvojky měli v prvním kole volný 
los, poté zdolali tři páry a ve finále svedli 
vyrovnanou bitvu. Po setech 21:16, 20:22 
a 21:18 se nakonec ze zlata radoval Jakub 
Raška s  Lucií Šuhajovou, Libor Raška 
s  Apolenou Jelínkovou tak brali stříbro. 
Filip Čermák s Marií Wojewodovou (B.O. 
Chance) naopak své turnajové nasazení 
3/4 páru nepotvrdili a vypadli ve čtvrtfi-
nále s dvojicí Kryštof Ježek (TJ Sokol Po-
labiny Pardubice)–Julie Königová (SKP 

Kometa Brno – RS Badminton). 
Oba kopřivničtí badmintonisté se 

prosadili na medailové pozice ještě ve 
dvouhře. Jakub Raška měl jako nasazená 
dvojka v prvním kole volný los, poté po-
razil Adama Mračnu z Břeclavi, ve třech 
setech jak Tadeáše Holce z  Růžďky, tak 
i  svého oddílového spoluhráče Libora 
Rašku, ve finále už ale nestačil na nasa-
zenou jedničku Michaela Havlíčka (Bad-
minton FSpS MU). Libor Raška měl tedy 
rovněž v prvním kole volný los, ve dru-
hém porazil 3/4 nasazeného Šimona Kle-
cera (SK Kuklenská Brno), ve čtvrtfinále 
si poradil i s Kryštofem Ježkem z Pardu-
bic, ale v  semifinále prohrál s  Jakubem 
Raškou. Ten tak získal stříbro, Libor 
bronz. 

Filip Čermák bohužel prohrál hned 
první zápas s 3/4 nasazeným Dennisem 
Kerplem z  Liberce a  přes první kolo se 
nedostal ani ve čtyřhře s Vojtěchem 
Šústalem (TJ Orlová-Lutyně), jako nasa-
zené dvojky podlehly orlovskému páru 
Šimon Klecer–Vojtěch Klimeš. 

Raškovi se prosadili na turnaji v Brně

Atleti sbírali medaile na krajských přeborech
Kopřivnice (cab) – Atleti AK E. Zá-

topka Kopřivnice mají sezonu na dráze 
v plném proudu a do soutěží se zapojila 
jak všechna družstva, tak i  jednotlivci. 
V sobotu 14. května zahájilo v Šumperku 
družstvo žen druholigovou soutěž, vzhle-
dem k hostování některých děvčat za pr-
voligovou Opavu se však neočekává vý-
raznější úspěch. S hrstkou závodnic tudíž 
tým AK EZ obsadil z 12 účastníků deváté 
místo. Na zisku 37 b. se podílely 17 b. So-
fie Světlíková, 9 b. Veronika Vlčková, 8 b. 
Anna Slívová a 3 b. Viktorie Hanzelková. 

Ve stejný den se v Opavě konalo první 
kolo I. ligy mužů a žen sk. C, kde, jak bylo 
zmíněno výše, hostují za Opavu doro-
stenky Adéla Tkáčová, Ema Feilhauerová, 
Patricie Pešlová a  Michaela Bělunková. 
Všechny čtyři přispěly k  vítězství druž-
stva se ziskem 207,5 b., z nichž 16 vybo-
jovala Tkáčová, 9 Feilhauerová a  stejný 
počet přidala štafeta těchto čtyř atletek 
na 4 × 100 m. Kromě získaných bodů se 
děvčata radovala ještě z osobních a klu-
bových rekordů. Tkáčová zaběhla klu-
bový rekord na stovce (12,04 s), Feilhaue-
rová na čtvrtce s  překážkami (63,20 s) 

a klubovým rekordem je také čas štafety 
47:99 s. V neděli pak čekalo ve Vítkovicích 
první kolo extraligu a k sedmému místu 
domácího družstva přispěl 12 b. Tomáš 
Bortel. 

V úterý 17. května závodilo v Opavě 
o tituly krajských přeborníků mladší ža-
ctvo a celkem jich reprezentanti AK EZ 
získali šest, k tomu pak přidali sedm stří-
brných medailí a dva bronzy. Nejúspěš-
nější byl Mikuláš Kotek, jenž vyhrál běh 
na 150 m i skok daleký a druhý byl na še-
desátce. Šimon Holub bral zlato v běhu 
na 300 m a stříbro v běhu na 100 m s pře-
kážkami, Dalibor Drda skončil ve stejné 
disciplíně třetí a k tomu přidal stříbro ve 
skoku o tyči. Ze zlata se radovaly Lucie 
Šenkeříková v běhu na 800 m, Veronika 
Kvitová v běhu na 1 500 m a Anežka Ju-
ráková ve skoku dalekém. Stříbro získaly 
Rozálie Mrózková v  běhu na 1 500  m 
a Alexandra Huňková v běhu na 200 m 
s překážkami a pro bronz si doběhla na 
stovce s překážkami Anna Marie Chalu-
pová. Stříbrné medaile přidaly obě šta-
fety na 4 × 60 m, chlapecká ve složení 
Kotek, Holub, Drda, Baláž a dívčí v ses-

tavě Chalupová, Babincová, Juráková, 
Huňková. 

Rovněž v  Opavě se ve čtvrtek konal 
krajský přebor jednotlivců mladšího 
žactva, kde kopřivničtí atleti získali osm 
medailí, z toho tři zlaté. O dvě z nich se 
postaral Stanislav Jabůrek, jenž vyhrál 
hod oštěpem i hod kriketovým míčkem 
a k  tomu přidal čtvrté místo v běhu na 
60 m s překážkami. V konkurenci 40 děv-
čat běhu na 60 m př. zvítězila Agáta Ho-
lubová, která brala ještě bronz ve skoku 
dalekém. V početně obsazené disciplíně 
60  m př. uspěla také Sofie Šnyrychová, 
a jelikož Holubová měla na prvním místě 
shodný čas jako další závodnice Adéla 
Kalandrová z Vítkovic, Šnyrychová brala 
bronz. Elena Nováková vybojovala stří-
bro v běhu na 300 m, a dokonce dva kovy 
této barvy ukořistil v  běhu na 60  m př. 
i ve skoku dalekém Jan Chalupa, čtvrtý 
pak skončil v běhu na 60 m. Rovněž těsně 
pod stupni vítězů zůstali v  hodu krike-
tovým míčkem Michal Mazáč s Anetou 
Ermisovou, dokonce dvakrát obsadila 
čtvrtou příčku (v bězích na 60 m a 150 
m) Barbora Máchová.  

a díky velké bojovnosti, v čele 
s tahounem Žárským v bráně, 
vyhráli všechna čtyři utkání. 
V pátek už to byl boj svázaný 
únavou i  nervozitou. Přišla 
první remíza, tím pádem 
v  posledním zápase s  Velkou 
Bystřicí jsme museli vyhrát. 
Bylo to o to těžší, že soupeř bo-
joval o medaili. Nakonec jsme 
to ale zvládli,“ popsal cestu za 

zlatem Miroslav Bartoň, který 
družstvo ZŠ E. Zátopka spolu 
s Jaromírem Petřekem v turnaji 
vedl. 

Výsledky žáků 6. a 7. tříd ZŠ 
E. Zátopka Kopřivnice v republi-
kovém finále v  házené chlapců 
kategorie III (Polanka n.  O., 19. 
a 20. 5.): ZŠ EZ Kopř. – ZŠ A. Baráka 
Lovosice 13:8, – ZŠ Kuřim Jung-
mannova 19:14, – ZŠ Újezd u Brna 
19:12, – ZŠ a  MŠ Polanka 

n.  O.  27:13, – 17. ZŠ Křiby Zlín 
14:14, – Masarykova ZŠ Velká Bys-
třice 13:8; konečné pořadí: 1. ZŠ 
EZ, 2. ZŠ Kuřim, 3. ZŠ Lovosice, 4. 
ZŠ Velká Bystřice, 5. ZŠ Újezd 
u Brna, 6. ZŠ Zlín, 7. ZŠ a MŠ Po-
lanka n.  O.; sestava a  branky ZŠ 
EZ:  M. Žárský 1 –  L. Kijonka,  M. 
Pekar 40, A. Šebrle 19, F. Husár 13, 
J. Daňhel 8, D. Lípový 6, T. Novotný 
4, J. Kresta 2, O. Alaxa, O. Kubáň; 
trenéři: M. Bartoň, J. Petřek. 

Polanka nad Odrou (cab) – 
Po jedenácti letech se podařilo 
žákům 6. a 7. tříd ZŠ E. Zátopka 
Kopřivnice ovládnout Školský 
pohár, tedy republikové finále 
v házené chlapců kategorie III. 
Tato soutěž se konala po dvou-
leté pauze a  ve čtvrtek 19. 
a v pátek 20. května se do spor-
tovní haly v Polance nad Od-
rou sjelo sedm nejlepších chla-
peckých družstev ze všech 
koutů ČR. 

Původně bylo přihlášeno 
osm škol, a mělo se tak hrát ve 
dvou skupinách, jedna škola 
se ale odhlásila, a tak se nako-
nec každý utkal s každým. Ko-
přivnice měla skvělý první den, 
kdy porazila Lovosice 13:8, Ku-
řim 19:14, obhájce prvenství 
z  r.  2019 Újezd u  Brna 19:12 
a  na závěr rozdrtili domácí 
družstvo 27:13. V  prvním pá-
tečním utkání ovšem remizo-
vali se Zlínem 14:14, a tak o cel-
kovém triumfu rozhodoval 
zápas s  Velkou Bystřicí. Ten 
chlapci ZŠ E. Zátopka zvládli, 
když zvítězili 13:8, a získali tak 
zlaté medaile. Michal Žárský 
pak byl vyhlášen nejlepším 
brankářem turnaje. 

„Finále bylo velmi vyrov-
nané a téměř všechna družstva 
sahala po medaili. Naši chlapci 
zahráli první den snad až za 
hranicemi svých schopností 

Matyáš Pekar vstřelil během republikového finále 40 branek, byl nejlepším střelcem družstva ZŠ 
E. Zátopka, a značně se tak podílel na celkovém vítězství.                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Škola E. Zátopka slaví celostátní úspěch
Kuřim (cab) – Na třináctém místě skončili kopřivničtí há-

zenkáři v letošním ročníku Žákovské ligy starších žáků, soutěži 
určené pro 25 nejlepších družstev ČR této věkové kategorie. 
Šestý a zároveň poslední turnaj hostila v neděli 8. května Kuřim, 
Kopřivnici se v něm ale příliš nedařilo. Výsledkem 14:18 prohrála 
s tabulkově hůře postaveným týmem TJ Sokol Centrum Haná, 
ovšem také s favorizovanou Duklou Praha. Družstvo Jaromíra 
Petřeka a Alžběty Štěpánové však podlehlo také domácí Kuřimi 
(18:25), dalšímu týmu nacházejícímu se ve druhé třetině tabulky. 
Až v  posledním utkání dokázali kopřivničtí mladíci bodovat, 
SKKP Handball Brno zdolali 23:16, a  uhájili tak se ziskem 22 
bodů třinácté místo. Žákovskou ligu vyhrála se 48 b. Plzeň před 
Lovosicemi (45 b.) a Telnicí (42 b.). 

Výsledky družstva starších žáků KH ISMM Kopřivnice v posledním 
turnaji Žákovské ligy starších žáků (Kuřim, 8. 5.): KH ISMM Kopřivnice 
– TJ Sokol Centrum Haná 14:18, – TJ Dukla Praha 14:18, – SK Kuřim 
18:25, – SKP Handball Brno 23:16; sestava a branky Kopř.: Š. Knesl, M. 
Rejlek, T. Bula – M. Pekar 7, Michal Polášek 6, K. Pekar 2, V. Polášek 11, 
A. Šebrle 4, J. Štěpán 26/4, V. Stoklasa 8/1, J. Thomke, J. Ožana 4, Š. Mi-
chálek, F. Husár, J. Wirgl, Marek Polášek 1, trenéři: J. Petřek, A. Štěpá-
nová. 

V Žákovské lize se házenkáři 
umístili na třinácté příčce

Stonava (cab) – Dvěma dívkám z České asociace Sport pro 
všechny ASK Tatra Kopřivnice se podařilo postoupit do republi-
kového kola jednotlivců v atletickém čtyřboji, a to na základě 
umístění v kole krajském. To proběhlo v sobotu 14. května na 
atletickém stadionu ZŠ Stonava, kde ve sprintu, vytrvalosti, hodu 
a skoku soutěžilo šest kategorií (dvě kategorie mladšího žactva, 
dvě staršího žactva a dvě dorostu). 

Kategorie mladší žákyně I. (r. 2013 a mladší), v níž startovalo 
devět děvčat, měla vypsány běhy na 50 m a 400 m, hod míčkem 
a skok daleký. Z kopřivnického oddílu vybojovala stříbrnou me-
daili Zita Farkaš díky výkonům 9,54 s v běhu na 50 m, 292 cm ve 
skoku dalekém, 12,4 m v hodu míčkem a 1:36,4 min. v běhu na 
400 m. Catherine Smith skončila šestá za 9,93 s v běhu na 50 m, 
267 cm ve skoku dalekém, 11,2 m v hodu míčkem a 1:42,2 min. 
v běhu na 400 m. Obě tak díky tomu postoupily do celostátního 
kola, které se bude konat 19. června v Třebíči. Účast si bohužel 
nevybojovala Aneta Kostelníková, jež v kategorii mladší žákyně 
II. obsadila výkony 10,32 s v běhu na 50 m, 205 cm ve skoku da-
lekém, 13,7 m v hodu míčkem a 1:52,4 min. v běhu na 400 m 
devátou příčku. 

Děvčata kopřivnického oddílu 
ASPV uspěla v krajském kole

Pardubice (cab) – Ani druhý závod 
sezony se mladým kopřivnickým plo-
chodrážníkům Jakubu Sazovskému 
a Radku Bambuchovi nevydařil. Necelý 
týden po domácím přeboru jednotlivců 
startovali v pondělí 9. května v úvodním 
závodě mistrovství ČR juniorů. Na par-
dubickém ovále však Sazovský získal 
pouze dva body a  obsadil 14. příčku, 
Bambuch zůstal bez bodu a s pádem na 
16. místě. Zvítězil Jan Kvěch (Praha), 
druhý skončil Petr Chlupáč (Praha) a třetí 
místo vybojoval v  dodatečné rozjížďce 
další pražský plochodrážník Daniel 
Klíma. 

V sobotu 14. května se jelo v Marián-
ských Lázních Mezinárodní MČR na 
dlouhé dráze a v konkurenci závodníků 
z ČR, Polska, Nizozemí, Německa a Dán-
ska obsadil kopřivnický Lukáš Hromádka 
12. příčku. Zvítězil Martin Málek (Březo-
lupy), který v první lize startuje za Kop-
řivnici. 

Plochodrážníci jeli 
další závody



FC Kopřivnice – TJ Spálov 10:1 
(5:1) 

Kopřivnice (cab) – Napro-
sto dominantní výkon před-
vedli kopřivničtí fotbalisté na 
domácím hřišti v  sobotu 21. 
května, kdy ve 23. kole I. B třídy 
mužů sk. D hostili Spálov. 
Tomu nasázeli deset gólů, 
a stále tak živí naději na vítěz-
ství v soutěži. 

Kopřivnice se začala činit 
již ve třetí minutě, kdy otevřel 
skóre Marák. Ten byl v tomto 
utkání při chuti, další branku 
totiž přidal o dvě minuty poz-
ději a  potřetí se trefil ve 20. 
min. Mezitím snížil v  deváté 
minutě po standardní situaci 
jeden z nejzkušenějších hráčů 
Spálova Ambrož, poté už ale 
skórovali jen domácí. V 17. 
min. zvýšil na 4:1 po krásné 
střele z 35 m do šibenice Ermis 
a  necelých deset minut nato 
přidal pátou branku Kopřiv-
nice Kiss Farkas. 

Dvě minuty po přestávce 
pokračoval v navyšování skóre 
Horák, v 68. min. si připsal již 
čtvrtý gól v  utkání Marák 
a  střelecký účet Kopřivnice 
uzavřel v  poslední pětiminu-
tovce dvěma trefami Ollender. 
„Dnes nám vycházelo 
všechno, kombinace byly 
přesné, obě strany i  středová 
řada zahrály kvalitně, beci se 
záložníky taky. Góly byly 
pestré, střela ze strany, z pro-
středku, narážečka ze středu, 
po standardce, tak to má být,“ 
těšilo kopřivnického trenéra 

Mariana Bedricha. Ve druhém 
poločase podle něj hrál tým 
ještě lépe než v  tom prvním. 
„Tento fotbal musel bavit, jen 
škoda, že to byl asi náš první 
komplexní zápas. Takhle by-
chom se měli prezentovat po-
každé. Dnes jsem byl opravdu 
spokojený a  kluci zaslouží 
pochvalu. Marák jako středový 
záložník tomu dal myšlenku, 
uměl měnit rytmus hry,“ dodal 
Bedrich, který připravuje muž-
stvo na velmi důležité sobotní 
utkání v Tiché. Bude to přímý 
souboj o  druhou příčku v  ta-
bulce, Kopřivnici však bude 
chybět několik klíčových 
hráčů. 

Branky Kopřivnice: 3., 5., 20. 
a 68. Marák, 17. Ermis, 26. Kiss Far-
kas, 47. Horák, 85. a 90. Ollender, 
89. Kelnar; sestava Kopř.: Beňo 
(77. Morys) – Ermis (75. Hruška), 
Bednář,  M. Makový (75.  T. Ma-
kový), Kiss Farkas, Kudělka (62. 
Varga), Horák (77. Gonda), Marák, 
Kelnar, Bartoš, Ollender. 
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FC Vlčovice-Mniší – FK Starý 
Jičín 1:1 (0:0) 

Vlčovice (cab) – Cenný bod 
získali vlčovičtí fotbalisté v do-
hrávce 17. kola proti šestému 
celku tabulky Starému Jičínu, 
který na domácím hřišti hostili 
ve středu 18. května. Zápas 
plný emocí, ale i šancí na obou 
stranách nakonec nejspíše 
spravedlivě skončil remízou. 

Do zápasu vstoupily Vlčo-
vice bez respektu a  v  první 
půlhodině se do několika 
brejků dostal Světlík, pokaždé 
jej však vychytal brankář Ti-
chánek. Více na míči však byli 
hosté, lépe kombinovali, ale 
do větší šance se dostali až ve 
30. min., se zakončením Hru-
bého si poradil gólman Motúz. 
Starý Jičín hrozil ze standard-
ních situací a po jedné z nich 
se k hlavičce dostal Uhlár, ani 
ta skóre nezměnila, a tak se šlo 
do kabin za bezbrankového 
stavu. 

Hned po přestávce jej 
hosté mohli změnit, gól jim ale 
pro ofsajd nebyl uznán. V 55. 
min. nastřelili tyč a  nakonec 
se dočkali v 62. min., kdy Vl-
čovičtí faulovali na rohu šest-
náctky a rozhodčí nařídil pe-
naltu. Gólman Motúz sice 
vystihl stranu, kam Hrubý mí-
řil, na míč však nedosáhl. V 67. 
min. se snažil Světlík přelobo-
vat brankáře, ten se nachytat 
nenechal. Ujala se až jeho 
krásná přihrávka v 79. min. na 
Poláška, který hlavou usměrnil 
míč k  pravé tyči a  srovnal. 
Žádná další akce gól nepřine-
sla, i když Starý Jičín v nasta-
veném čase po rohovém kopu 
hodně zavařil domácímu 
celku, a  tak došlo na dělbu 
bodů. „Oba týmy trápí zdra-
votní problémy hráčů a to se 
projevilo i  na kvalitě hry. Za 
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Dva kapitáni u míče, ten vlčovický (vpravo) Lukáš Polášek skóroval minulý týden v obou domácích 
zápasech, a zajistil tak zisk aspoň dvou bodů.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vlčovičtí fotbalisté doma dvakrát remizovali

Ostrava, Praha (cab) – Nejen o ti-
tuly oblastních přeborníků, ale i o no-
minaci na mistrovství ČR bojovali 
kopřivničtí badmintonisté v  sobotu 
14. května v  Ostravě na Oblastním 
přeboru kategorie dospělých. 
Z  šestice zúčastněných si nakonec 
postup zajistili tři a  k  tomu přidali 
další tři medailová umístění. 

V tomto ohledu byl nejúspěšnější 
Martin Slíva, jenž se na pomyslné 
stupně vítězů prosadil v každé disci-
plíně. Ve dvouhře sice ve finále ne-
stačil na nasazenou jedničku Jaro-

slava Chlubnu (Badminton Akade-
mie Olomouc), ten však měl již pře-
dem účast na MČR zajištěnu, a tak se 
kopřivnický badmintonista i přes po-
rážku na tuto vrcholnou akci sezony 
kvalifikoval. Ondřej Chaloupka i Da-
libor Tůma vypadli ve čtvrtfinále, Ma-
rek Václavík ve druhém kole. Rovněž 
čtvrtfinále bylo maximem ve dvouhře 
pro Petru Benišovou, která však ještě 
spadá do kategorie U17. Úspěšnější 
byla ve čtyřhře s  Marií Růžičkovou 
(B.O. Chance Ostrava), díky dvěma 
vítězstvím tuto disciplínu ovládly 

a  zajistily si tím postup na republi-
kový šampionát. Ve smíšené čtyřhře 
nastoupila Benišová s Martinem Slí-
vou, v  semifinále však nestačili na 
klimkovickou dvojici Filip Budzel 
a Hana Otisková. Tato dvojice pora-
zila ve finále také kopřivnického On-
dřeje Chaloupku a přerovskou Karo-
línu Trnkalovou, kteří tak brali stříbro. 

V mužském deblu se nejvíce da-
řilo Janu Bučkovi s Martinem Slívou. 
Ti se ve finále utkali s dalším kopřiv-
nickým hráčem Markem Václavíkem 
a klimkovickým Petrem Tomalou, po 

třísetové bitvě se radovali z vítězství 
i  postupu na mistrovství ČR. Cha-
loupka s Tůmou vypadli již v prvním 
kole s párem Václavík–Tomala. 

Mistrovství České republiky do-
spělých probíhalo od pátku 20. do ne-
děle 22. května v multifunkčním cen-
tru O2 universum v  Praze. 
Z kopřivnického klubu si na základě 
výsledků z oblastního přeboru zajis-
tila účast trojice badmintonistů, ani 
jeden z nich se však nedokázal dostat 
přes první, resp. druhé kolo. Martin 
Slíva prohrál ve dvouhře ve dvou se-

tech s Davidem Smutným z Badmin-
ton FSpS MU a  ve čtyřhře s  Janem 
Bučkem rovněž ve dvou setech pod-
lehli páru Michal Hubáček (Sokol Ra-
dotín Meteor Praha) a Jan Janoštík (TJ 
Sokol České Budějovice). Ve čtyřhře 
měla kopřivnická hráčka Petra Beni-
šová, která může hrát ještě v kategorii 
U17, s  Marií Růžičkovou (B.O. 
Chance) v prvním kole volný los, ve 
druhém je ale po dvou setech vyřadily 
Tereza Kobyláková (TJ Astra Zahradní 
Město) s Pavlínou Krpatovou (TJ So-
kol Polabiny Pardubice). 

Badmintonisté bojovali o účast na mistrovství ČR, tam neuspěli

Kopřivnice zářila, Spálovu 
nadělila deset branek

Krausová z AK EZ vyhrála v běhu i v plavání
Nový Jičín (cab) – Dalším květnovým 

závodem zařazeným do Lašské běžecké 
ligy, pořádané Atletickým klubem E. Zá-
topka Kopřivnice, byl v sobotu 14. května 
Novojičínský půlmaraton, který popáté 
organizoval Jiří Klein. Na start celé 
21,1  km dlouhé tratě se postavilo 142 
běžců, do štafetového závodu se pak za-
pojilo 30 dvojic. 

Start i cíl byly na novojičínském Ma-
sarykově náměstí a  trasa vedla po tzv. 
cyklostezce Koleje směrem k  nádraží 
v Hostašovicích, kde byla obrátka. Běžci 
absolvující celý půlmaraton se vraceli 
zpět do Nového Jičína, členové štafet na 
prvním úseku zde předali pomyslný kolík 
svému parťákovi. Celkovým vítězem 
mezi muži se stal Ladislav Suk z VSK Uni-
verzita Brno v čase 1:13:29 hod., mezi že-

nami triumfovala členka AK EZ Darina 
Krausová v čase 1:39:53 hod., vítězka ka-
tegorie žen od 45 let. Ta mimochodem 
ještě odpoledne získala bronz na mezi-
národním mistrovství ČR masters v pla-
vání v disciplíně 400 VZ v kategorii 45–
49 let a v neděli přidala zlato v disciplíně 
100 M. 

Z dalších běžců AK E. Zátopka se na 
stupně vítězů prosadil Milan Vinklárek, 
druhý v mužích do 39 let, kategorii čty-
řicátníků ovládl David Mikala před Mi-
lanem Sochorem a  v  mužích od 70 let 
skončil druhý Josef Kvita, kterého suve-
rénním výkonem předčil Jiří Strakoš 
z Tatry Kopřivnice. Ve štafetovém závodě 
zvítězila dvojice Tomáš Valentík (Nový 
Jičín) a  Jiří Kramoliš (AK E. Zátopka), 
v ženách braly stříbro zástupkyně Poma-

lých šípů Kopřivnice Monika Máchová 
a  Věra Richterová a  v  mixu brali bronz 
Martin Hrnčárek (Pomalé šípy Kopřiv-
nice) a Zuzana Hyvnarová (Pohoda team 
Kopřivnice). 

Výsledky kopřivnických běžců v Novoji-
čínském půlmaratonu (14. 5., V. ročník): ka-
tegorie muži do 39 let: 2.  M. Vinklárek (AK 
EZ Kopř.), 4. M. Jež (Kopř.); kat. muži 40–49 
let: 1. D. Mikala, 2.  M. Sochor, 4. R.  Raška 
(všichni AK EZ), 16. T. Smith (Kopř.); kat. muži 
50–59 let: 7. J. Štefek (AK EZ), 10. J. Orság (Po-
malé šípy Kopř.), 12. S. Zátopek (AK EZ); kat. 
muži od 70 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopř.), 2. J. 
Kvita (AK EZ); kat. ženy od 45 let: 1. D. Krau-
sová (AK EZ); štafety: kat. muži: 1. T. Valentík 
(Nový Jičín), J. Kramoliš (AK EZ); kat. ženy: 
2.  M. Máchová, V.  Richterová (obě Pomalé 
šípy); kat. mix: 1. M. Hrnčárek (Pomalé šípy), 
Z. Hyvnarová (Pohoda team Kopř.). 

nás v základní sestavě nastou-
pili opět tři dorostenci, jejich 
výkonu si cením. O bod se na 
hřišti porvali a pomohli nám. 
Remíza je dle mého názoru za-
sloužená a  pro nás důležitá. 
Jsem spokojený s  defenzivní 
činností týmu, směrem do-
předu máme ale ještě co zlep-
šovat,“ okomentoval utkání 
vedoucí vlčovického mužstva 
Milan Štěpják. 

Branka Vlčovice: 79. Polášek; 
sestava Vlčovic: Motúz – Růžička, 
Jiřík, Chytil,  M. Harabiš, Vosmík 
(66. Vyvial), Světlík (82. Socha), 
Štefek, D. Harabiš, Müller, Polášek. 
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Lískovec 2:2 (0:2) 

Vlčovice (cab) – Také ve 
druhém domácím utkání mi-
nulého týdne, v němž se v so-
botu 21. května střetli s Lískov-
cem, vlčovičtí fotbalisté 
remizovali. Vzhledem k vyrov-

nanosti tabulky od devátého 
do třináctého místa však tento 
výsledek znamená bodovou 
ztrátu a další boj o záchranu. 

První poločas se domá-
címu celku vůbec nepovedl. 
„Byli jsme horší ve všech smě-
rech, nedůslední, nebyli jsme 
si schopni přihrát. Lískovec 
měl ve středu zálohy šikovné 
kluky a pořád nás přečísloval. 
My se na útočnou polovinu 
dostávali jen sporadicky,“ po-
psal obraz hry v prvním polo-
čase Miroslav Káňa, který plnil 
roli vedoucího mužstva místo 
zdravotně indisponovaného 
Milana Štěpjáka. Z této herní 
převahy hosté vytěžili dvě 
branky, ve 20. i 23. min. se trefil 
Vojvodík. Před přestávkou sice 
domácí skórovali, gól jim ale 
uznán nebyl, míč spadl Poláš-
kovi na rameno. 

Do druhé půle však na-
stoupil Lískovec mnohem vla-
žněji a  Vlčovice toho využily 
ke srovnání. Nejprve snížil 
v 53. min. hlavou Světlík a poté 
v 74. min. proměnil pokutový 
kop Polášek. V  závěru měli 
ještě domácí šanci skórovat, 
nakonec se ale museli spokojit 
s remízou. „Od příchodu Jiřího 
Jalůvky v  63. minutě začala 
fungovat střední záloha a hra 
se zlepšila. Pro nás je ale re-
míza de facto ztráta bodů, po-
třebovali jsme všechny tři,“ 
dodal Miroslav Káňa. Vlčo-
vické fotbalisty čeká v sobotu 
28. května důležité utkání ve 
Skotnici, u souseda v tabulce. 

Branky Vlčovice: 53. Světlík, 
74. Polášek; sestava Vlčovic: 
Motúz – Růžička, Jiřík, Chytil, Wolf 
(63. J. Jalůvka), Marek (46. Vyvial), 
Světlík, Štefek, D. Harabiš, Müller, 
Polášek. 

I. B tř. mužů sk. D po 23. kole  

  1. Kozlovice 20 15 1   4 53:28 46 

  2. Tichá 20 13 4   3 41:20 43 

  3. Kopřivnice 20 12 4   4 64:28 40 

  4. Jeseník n. O. 20 11 4   5 44:23 37 

  5. Starý Jičín 20   8 6   6 37:31 30 

  6. Spálov 21   9 3   9 39:38 30 

  7. Lískovec 20   8 2 10 46:38 26 

  8. Ostravice 20   8 2 10 44:37 26 

  9. Fryčovice 20   6 4 10 23:34 22 

10. Vlčovice 21   6 3 12 33:59 21 

11. Skotnice 20   4 5 11 28:54 17 

12. Mořkov 21   4 5 12 32:59 17 

13. Veřovice 21   4 5 12 20:55 17

Valašské Meziříčí (cab) – Kvalitně obsazeného závodu O va-
lašský frgál se v sobotu 14. května zúčastnily gymnastky GK 
TJ Sokol Kopřivnice. Do Valašského Meziříčí se sjelo celkem 
100 děvčat z patnácti oddílů celé Moravy a Slovensko zastu-
povala Žilina. V nabité konkurenci se podařilo kopřivnickým 
gymnastkám získat jediný cenný kov. 

Závod byl zařazen do série závodů Moravský pohár 2022 
pořádaný Českým svazem gymnastických sportů. Nejmladší 
kategorie (r. 2015) soutěžila v  trojboji (přeskok, bradla, pro-
stná), ostatních sedm kategorií mělo vypsán čtyřboj (přeskok, 
bradla, kladina, prostná). Do závodu nastupovaly kopřivnické 
gymnastky s náročnějšími sestavami, než dle rozpisu potře-
bovaly. Cílem bylo vyzkoušet si prvky, které chtějí předvést na 
přeboru Moravskoslezského kraje, kde budou bojovat o účast 
na mistrovství ČR. 

Nejlépe zvládla své sestavy Linda Vu, jež vybojovala v ka-
tegorii 2 (r. 2014) stříbro. V kategorii 3 (r. 2013) skončila šestá 
Ema Kahánková, v kategorii 5 (r. 2010/11) obsadily 10. místo 
Daniela Lustigová, 15. místo Jana Nesvadbová a 20. místo Nela 
Čubová. V  kategorii 8 Elite (r. 2013 a  st.) se hned za sebou 
umístily čtvrtá Natálie Vu, pátá Petra Schindlerová, šestá Olivie 
Pešatová, sedmá Bára Kahánková, osmá Kateřina Takáčová 
a devátá Lucie Kahánková. 

Gymnastka Linda Vu získala 
ve velké konkurenci stříbro


